
Посланици на чиста енергия
Младежите допринасят за
опазване на околната среда и в
борбата с изменението на
климата

Трета международна среща по проект CEATY

Както вече знаете от първите два бюлетина, проект CEATY е
онлайн инициатива за обучение по темите, свързани с климата
и енергията, предназначена да постигне целта на ЕС за нулеви
нетни емисии до 2050 г. чрез образование, обществена
осведоменост и сътрудничество.

Много неща се случиха от последния ни бюлетин, в който ви
информирахме за срещата, проведена във Валенсия (Испания),
както и за семинара, организиран в Анкара (Турция), чиято цел
беше учениците да се включат директно в разработването на
учебната програма. Писахме и за напредването на работата по
резултатите от проекта: разработване на обучителни материали
и набор от инструменти за посланици на чиста енергия,
включително създаване на дигитална библиотека и на игра за
чиста енергия.

Третата международна среща по проекта се проведе на 27-28
март 2024 г., този път в Словения, в град Кран, където
партньорът-домакин беше LEAG (LOKALNA ENERGETSKA
AGENCIJA GORENJSKE).
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На срещата партньорите от България, Испания, Холандия, Словения и
Турция обсъдиха следните теми от проекта CEATY:

- Изпълнение на работните пакети;
- Изготвяне на набор от инструменти за посланици на чиста енергия –
Lidi, техническият партньор от Холандия, ни показа и обясни как са
разработени онлайн играта и платформата, за да можем да добавим
нашите предложения по време на фазата на разработка;
- Изпълнение на разпространението и използването на проекта и
резултатите от него – партньорите обсъдиха необходимостта да се даде
по-голяма публичност на дейностите по проекта чрез използването на
социалните медии и уебсайта.
- Организация и логистика за предвидените Дни на посланиците на
чистата енергия, които ще се проведат между септември и октомври
2024 г. във всяка страна на участниците в проекта.
- Планиране на следващата среща по проекта и оценка на Третата
международна среща.

След срещата на живо всички партньори трябваше да работят усилено
върху преразглеждането на материалите и дигиталните инструменти.
За целта бяха организирани пилотни тестове, при които учители и
ученици от различните страни тестваха платформата и попълваха
въпросник, така че техните предложения да могат да бъдат приложени
по-късно. След като пилотните тестове бяха направени и промените
приложени, партньорите преведоха материалите на различните езици
на консорциума, за да имат по-широк обхват.
В момента финализираме последните подробности, за да имаме всичко
готово за Дните на посланиците на чиста енергия, когато резултатите по
проекта ще бъдат разпространявани по места.

Нашата Четвърта международна среща по проекта ще се проведе в края
на октомври в Анкара, Турция. А на следващия ден ще се проведе
заключителната конференция на CEATY за популяризиране на
резултатите от проекта, домакин на която ще бъде турският партньор
APFL Ankara Pursaklar Science High School.

За повече информация посетете уебсайта на проекта.
Можете също да ни следвате в LinkedIn (Ceaty EU) или в Instagram
(Ceatyeu).

https://www.ceatyeu.com/
https://www.linkedin.com/in/ceaty-eu-0114a5278?originalSubdomain=es
https://www.instagram.com/ceatyeu/

